



NEMZETI ERŐFORRÁS
MINISZTERIUM
MINISZTER

szózatok és kérdések hivatala

irómanyszám: K/6149/1

Érkezett: 2012 MAREC 19.

Iktatószám: 12143- /2012.

Bertha Szilvia asszony részére
országgyűlési képviselő
Jobbik

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „**Meg fogja-e szüntetni a kormány a szolgálati járandóságot?**” című, K/6149. számú írásbeli kérdésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

Az öregségi nyugdíj egy jövedelemarányos keresetpótló ellátás, amely az időskori jövedelembiztonság megalapozásához járul hozzá. Az öregségi kockázat beállítását a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény a nyugdíjkorhatár meghatározásával definiálja. A nyugdíjkorhatár egyben azt is jelenti, hogy az ezen életkortól járó öregségi nyugdíj kifizetését alapozta meg járulékfizetésével a biztosított az aktív pályafutása során.

A korábbi szolgálati felső korhatárnál fiatalabb, volt szolgálati nyugdíjasoknak a korhatár előtti öregségi nyugdíjak megszüntetéséről, a korhatár előtti ellátásról és a szolgálati járandóságról szóló 2011. évi CLXVII. törvény garantálja, hogy a korábbi ellátásukat a mindenkori nyugdíjmeléssel növelve, a hivatkozott törvényben előírt csökkentési szabályt alkalmazva kell folyósítani. A mintegy 28 ezer fő szolgálati járandóságban részesülő, a járandóság folyósítása mellett dolgozhat, a keresete után járulékot fizet, amelynek alapján további nyugdíjjogot szerez. A nyugdíjkorhatár elérésekor kérheti a nyugdíjának megállapítását, s az időközben a nyugdíjmelésekkel növelt szolgálati járandóság és a korhatár betöltésekor megállapítható nyugdíj közül a magasabb összegűt kell folyósítani részére.

A legalább 25 év szolgálati viszonyt elért fegyveresek esetében rögzíteni kell, hogy milyen összegű szolgálati nyugdíjra lehetnének jogosultak – ha az egyéb jogosultsági feltételek is fennálltak volna –, s a nyugdíjkorhatár betöltésekor választhatják e rögzített nyugdíjat is, ha ennek összege kedvezőbb számukra. A törvény tehát azok számára is garantálja a jövőbeni választás lehetőségét, akik nem részesültek szolgálati nyugdíjban.

Budapest, 2012. március 19.

Üdvözlettel:



Dr. Réhelyi Miklós